

Politica privind modulele cookie

Această politică privind modulele cookie se aplică mărcii Ria Financial și filialelor sale, („Ria”, „noi”, „al nostru” sau „nouă”), care este o filială a Euronet Worldwide, Inc. („Euronet”). Pentru mai multe informații despre Euronet și companiile membre ale Euronet Group („Grupul Euronet”) vă rugăm să consultați www.euronetworldwide.com.

Scopul acestei politici privind modulele cookie este de a vă ajuta să înțelegeți cum și de ce Ria utilizează modulele cookie și felul în care le puteți gestiona.

CE SUNT MODULELE COOKIE?

Modulele cookie sunt fișiere de dimensiuni mici care sunt descărcate pe computerul sau dispozitivul dvs. de site-ul web pe care îl utilizați, astfel încât computerul sau dispozitivul dvs. să poată fi recunoscut data viitoare când vizitați site-ul web. Acest site web folosește module cookie și tehnologii de urmărire similare, cum ar fi balize și scripturi (care vor fi denumite împreună în această notificare drept „module cookie”) pentru a colecta și stoca informații despre utilizatorii care îl vizitează. Aceste module cookie ajută site-ul web, aplicațiile și alte site-uri web Ria să funcționeze și vă oferă o serie de avantaje, cum ar fi o navigare mai ușoară și o mai mare stabilitate. Modulele cookie pot fi, de asemenea, actualizate și colectate de către compania care le-a instalat. Modulele cookie nu pot vizualiza sau colecta informații de la alte module cookie și nici nu pot colecta fișiere sau informații stocate pe dispozitivul dvs.

Modulele cookie pot fi citite numai de către serviciul sau aplicația care le-a creat. Nu sunt fișiere executabile și nu se pot replica singure. Modulele cookie utilizate pe site-ul web Ria nu conțin informații precum nume, adrese sau detalii bancare. Singurele date personale pe care le conțin sunt adresele IP, care sunt utilizate pentru a identifica computerul sau dispozitivul. Pentru a optimiza confidențialitatea, păstrăm evidențe ale adreselor IP în secțiuni complet separate din sistemele noastre.

Modulele cookie pot fi utilizate pentru a vă personaliza vizita pe un site web, după cum urmează:

- afișând configurația navigatorului;
- reținându-vă preferințele;
- îmbunătățind experiența dvs. de utilizator; și
- limitând numărul de mesaje publicitare afișate.

Modulele cookie pot fi dezactivate, deși nu selectiv. Butonul „Ajutor”, pe care îl puteți găsi în bara de instrumente a majorității navigatoarelor, vă va arăta cum să instruiți navigatorul dvs. să accepte module cookie noi, cum să îl setați să vă anunțe când primește module cookie noi și cum să le dezactivați cu totul. Puteți

accesa site-ul nostru web chiar dacă nu acceptați module cookie. Cu toate acestea, dacă refuzați modulele cookie, este posibil ca unele dintre serviciile pe care le oferim prin intermediul site-ului nostru web să nu funcționeze corect sau în parametri optimi și este posibil să nu puteți accesa anumite secțiuni ale serviciilor.

De asemenea, Ria folosește Google Analytics în aplicațiile și serviciile sale. Acest instrument procesează informații de utilizare, cu singurul scop de a oferi Ria o perspectivă asupra modului în care aplicația și/sau serviciul sunt utilizate.

Pentru mai multe informații, vă rugăm să consultați centrele de confidențialitate pentru acest instrument analitic:

- Google Analytics: <https://support.google.com/analytics/answer/6004245?hl=en>

Ria folosește Facebook Pixel, cu module cookie _fbp și fr sub acordul dvs. exprimat în bannerul de modul cookie și dezactivat în mod implicit, pentru a măsura audiența utilizatorilor care vizitează Facebook. Scopul este de a evalua performanța mesajelor publicitare afișate pe pagina menționată. Modulele cookie pot fi dezactivate din setările bannerului.

Pentru mai multe informații despre modul în care Facebook vă procesează datele, puteți consulta politica sa de confidențialitate la:

- Politica de module cookie Facebook Cookies ([facebook.com](https://www.facebook.com/policies/cookies))

Vă recomandăm să vizitați această pagină, astfel încât să puteți controla mai bine modul în care Facebook gestionează publicitatea atunci când utilizați serviciile sale, consultând acest link

Puteți indica faptul că nu doriți să vedeți anunțuri pe internet bazate pe categorii de interese de la Facebook sau de la alte companii implicate prin Alianța pentru publicitate digitală din SUA, Alianța pentru publicitate digitală din Canada în Canada sau Alianța europeană pentru publicitatea digitală interactivă din Europa sau configurându-vă dispozitivul. Accesând aceste trei linkuri puteți afla cum furnizorii principali utilizează modulele cookie pe diferitele lor platforme.

POLITICA NOASTRĂ DE UTILIZARE A MODULELOR COOKIE

Ria utilizează module cookie create de Ria sau de terți pentru a-și îmbunătăți serviciile și modul în care acestea funcționează și pentru a oferi utilizatorului o experiență mai fluidă. Când faceți clic pe „continuați” în notificarea privind modulele cookie, înțelegem că ați acceptat instalarea și utilizarea modulelor cookie prin intermediul www.riafinancial.com și subdomeniile sale.

Site-ul www.riafinancial.com folosește următoarele tipuri de module cookie:

- **Module cookie administrate de diferite companii:**

Module cookie de la Ria : Aceste module cookie sunt trimise pe computerul sau dispozitivul dvs. de pe un computer sau domeniu administrat de Ria, care este utilizat pentru a vă oferi serviciul pe care îl folosiți.

Module cookie de la terți : Aceste module cookie sunt plasate pe computerul sau dispozitivul dvs. de pe un computer sau domeniu care poate fi gestionat de Ria sau nu. În aceste cazuri, o terță parte va procesa datele obținute de la modulele cookie.

- **Module cookie cu durate de viață diferite:**

Module cookie de sesiune : Acestea sunt module cookie concepute pentru a colecta și stoca date atunci când accesați un site web sau o aplicație. Acestea sunt utilizate pentru a stoca date care sunt relevante numai pentru furnizarea serviciului o singură dată.

Module cookie persistente : Acestea sunt module cookie care continuă să stocheze date pe computerul sau dispozitivul dvs. și care pot fi accesate și gestionate de companie pentru o perioadă determinată, variind de la câteva minute la câțiva ani.

- **Module cookie care stochează date necesare în scopuri diferite.**

riafinancial.com utilizează următoarele tipuri de module cookie:

Module cookie strict necesare

Site-ul web nu poate funcționa corect în absența acestor module cookie. Acestea sunt module cookie care permit utilizatorilor să vizualizeze riamoneytransfer.es și să aibă acces la porțiuni securizate ale acestor site-uri. Informațiile colectate prin intermediul acestor module cookie nu sunt utilizate în scopuri de marketing. Nu sunt configurate să-și amintească unde ați fost pe internet. Această categorie de module cookie nu poate fi dezactivată, deoarece dezactivarea ar avea următoarele consecințe:

- utilizarea diferitelor părți ale Serviciilor Ria va deveni imposibilă;
- Putem oferi mai puțină asistență utilizatorilor;

Module cookie pentru experiența utilizatorului

Aceste module cookie ne ajută să înțelegem modul în care vizitatorii interacționează cu site-urile noastre web prin colectarea și raportarea informațiilor în mod anonim în majoritatea cazurilor. Aceste module cookie ajută la îmbunătățirea site-urilor noastre web. Modulele cookie colectează informații despre modul în care vizitatorii folosesc riamoneytransfer.es, inclusiv informații despre paginile cele mai vizitate sau numărul de mesaje de eroare afișate.

Dacă nu este permisă utilizarea acestui tip de module cookie, consecințele vor fi următoarele:

- Nu putem afla cum funcționează site-ul nostru și nu putem astfel optimiza experiența de navigare.

Denumire tehnică	Furnizor	Scop	Expirarea modulelor cookie	Clasificarea modulelor cookie (în gestionarul de consimțământ)
TS01152655	Intern	Module cookie de securitate	sesiune	necesar
_fbp	Facebook	Acest modul cookie va ajuta la livrarea materialelor noastre publicitare către persoanele care au vizitat deja site-ul nostru web atunci când acestea se află pe Facebook sau pe o platformă digitală susținută de Facebook Advertising	trei luni	analitice
Fr	Facebook	Acest modul cookie va ajuta la livrarea materialelor noastre publicitare către persoanele care au vizitat deja site-ul nostru web atunci când acestea se află pe Facebook sau pe o platformă digitală susținută de Facebook Advertising	trei luni	analitice
_gat_UA-128061781-1	Google	modul cookie configurat de Google Analytics pentru a identifica site-ul web în raport cu contul Google Analytics	într-o zi	analitice
_gat_UA-116748300-1	Google	modul cookie configurat de Google Analytics pentru a identifica site-ul web în raport cu contul Google Analytics	într-o zi	analitice
_gid	Google	modul cookie configurat de Google Analytics pentru a număra și urmări vizualizările de pagină, statistici anonime	într-o zi	analitice
_ga	Google	modul cookie configurat de Google Analytics	2 ani	analitice

		pentru a aduna și număra vizualizările de pagină		
_gcl_au	Google	modul cookie de urmărire configurat de Google care identifică locul de origine al utilizatorului atunci când acesta vizitează o pagină.	trei luni	analitice
TS01aeeaac	Intern	Module cookie de securitate	sesiune	necesar
BIGipServerwww_riafi...	Intern	Managementul traficului și securității	sesiune	necesar
GUEST_LANGUAGE_ID	Intern	modul cookie care reține setările de limbă ale utilizatorului	un an	preferințe
COOKIE_SUPPORT	Intern	Gestionați preferințele în bannerul de modul cookie	un an	preferințe
JSESSIONID	Intern	identificați sesiunea utilizatorului prin serverul TOMCAT	sesiune	necesar

CUM SĂ CONFIGURAȚI MODULELE COOKIE

Puteți configura și/sau dezactiva modulele cookie ori de câte ori doriți din setările navigatorului. Puteți modifica setări pentru a bloca, restricționa, dezactiva sau șterge module cookie. Cu toate acestea, vă rugăm să rețineți că, dacă modificați setările cookie-urilor, poate fi necesar să modificați manual unele preferințe de fiecare dată când vizitați un site web, iar serviciile oferite de site-ul web Ria pot fi afectate.

Găsiți mai jos linkuri către paginile de ajutor ale principalelor navigatoare web de pe piață, care vă vor arăta cum să modificați setările modulelor cookie.

- Windows Internet Explorer:
<https://support.microsoft.com/en-gb/help/17442/windows-internet-explorer-delete-manage-cookies>
- Firefox:
<https://support.mozilla.org/en-US/kb/enable-and-disable-cookies-website-preferences>
- Google Chrome:
<https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=en>
- Safari:
http://support.apple.com/kb/HT1677?viewlocale=en_GB

INTERACȚIUNEA CU REȚELELE SOCIALE

Acest site web poate conține linkuri către rețelele sociale. Este de asemenea posibil să fiți redirecționat către acest site dintr-un afiș publicitar expus pe un site de socializare. Vă rugăm să rețineți că fiecare rețea socială și/sau site-urile asociate utilizează propriile module cookie și, prin urmare, trebuie să verificați politicile acestora referitoare la modulele cookie.